

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму вищої освіти «Графічний**  
**дизайн» ОКР бакалавр**  
**в Київській державній академії декоративно-прикладного**  
**мистецтва та дизайну імені Михайла Бойчука**

Підготовка здобувачів вищої освіти в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва та дизайну імені Михайла Бойчука за освітньо-професійною програмою «Графічний дизайн» зумовлена планомірним та неухильним удосконаленням усіх без винятку ланок сучасного українського суспільства, наближенням усіх його галузей до високих європейських стандартів, як у сфері виробництва, так і у сфері надання якісних послуг висококваліфікованими фахівцями – графічними дизайнерами.

Розроблена у КДАДПМД імені Михайла Бойчука освітньо-професійна програма «Графічний дизайн» спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати практичні творчі завдання та складні спеціалізовані задачі за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 022 «Дизайн». Освітній процес за даною програмою зосереджений на здобуття загальних, фахових компетентностей, а також програмних результатів навчання у сфері графічного дизайну. Важливим акцентом програми є орієнтація на варіативні компоненти фундаментальних та фахових дисциплін. Актуальність та доцільність змісту ОПП «Графічний дизайн» підготовки здобувачів вищої освіти забезпечує здобуття теоретичних та практичних результатів навчання у ході навчальної, наукової, поза аудиторної діяльності студентів.

ОПП «Графічний дизайн» регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінювання якості підготовки бакалавра за спеціальності 022 «Дизайн» і містить: преамбулу, загальну характеристику, обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття першого ступеня освіти, перелік компонентів ОПП, структурно-логічну схему ОПП, перелік компетентностей і нормативний зміст підготовки здобувача вищої освіти, сформульований у термінах програмних результатів навчання (ПРН), відомості про форму атестації здобувачів вищої освіти.

Вагомим аспектом підготовки графічного дизайнера стає його здатність одночасно працювати над різними проектами, зокрема і в режимі віддаленої роботи, що є важливим для розвитку регіональних ринків праці. При тому слід зазначити, що зміст освітньо-професійної програма повністю відповідає сучасним вимогам дизайн-освіти, зазначених у стандарті вищої освіти України підготовки бакалавра за спеціальністю 022 Дизайн, затвердженого наказом МОН України № 1391 від 13.12.2018 р.

Послідовність вивчення, перелік і обсяг навчальних дисциплін (обов'язкових і вибіркових), план і графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі ОПП.

Освітньо-професійна програма «Графічний дизайн» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука за спеціальністю 022 Дизайн, становить цілісний комплекс, відповідає вимогам чинного законодавства України у сфері вищої освіти, методичним рекомендаціям МОН України, стандарту вищої освіти України підготовки бакалавра за спеціальністю 022 Дизайн та створює умови щодо формування у майбутніх фахівців з графічного дизайну загальних і фахових компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності в умовах сучасної глобалізації та інформатизації візуально-графічної культури.

Рецензент:

Тихонюк Олена Володимирівна

Кандидат мистецтвознавства, доцент,  
в.о. завідувача кафедри дизайну  
Національної академії образотворчого мистецтва  
і архітектури



Підпис *О.В. Тихонюк*  
завідуючу  
Начальник відділу кадрів  
*Олена Віталіївна Тихонюк*